

Številka: GZS - 71/2023

Datum: 18. 10. 2023

**PROSTOVOLJNIM GASILSKIM DRUŠTVOM  
GASILSKIM ZVEZAM  
ČLANOM UPRAVNEGA ODBORA IN POVELJSTVA GZS**

Zadeva: **NUJNI INTERVENCIJSKI STROŠKI – POPLAVE AVGUST 2023**

Spoštovani.

V času med 4. in 6. 8. 2023 je Slovenijo zajelo močno deževje z dolgotrajnimi nalivi, kar je povzročilo razlivanje in poplavljanje rek ter hudournikov, zemeljske plazove in s tem na širšem območju države veliko gmotno škodo.

Dne 4. 8. 2023, je bil ob 6.25 uri aktiviran Državni načrt zaščite in reševanja ob poplavah (Sklep o aktiviranju, št. 843-71/2023-12-DGZR). Sklep o aktiviranju Državnega načrta zaščite in reševanja ob poplavah je bil preklican dne 31. 8. 2023 ob 6.25 uri.

Avgustovske največje poplave v zgodovini države so slovensko gasilstvo ponovno postavile na preizkušnjo. Ponovno se je izkazala uspešnost naše edinstvene mreže prostovoljnih gasilcev, ki se ob vsaki naravni ali drugi katastrofi takoj organizirajo in odhitijo na pomoč.

Gasilska zveza Slovenije je takoj po aktiviranem državnem načrtu zaščite in reševanja ob poplavah poskrbela za potrebno medregijsko pomoč in bila v vlogi pomembnega komunikacijskega člana med regijskimi poveljniki prizadetih območij ter gasilskimi štabi z neogroženih območij. Učinkovito je zagotovila zadostno število gasilcev in opreme, ki so jih potrebovali v posameznih krajih.

V okviru organizirane medregijske pomoči je v času aktiviranja državnega načrta sodelovalo 10.940 prostovoljnih gasilcev.

Na vseh lokalnih območjih, kjer je bilo potrebno, so vse dni posredovale lokalne gasilske enote, pomoč so jim nudile tudi gasilske enote znotraj gasilskih zvez in regij. V lokalnih skupnostih znotraj regij je po zbranih podatkih delovalo 56.317 gasilcev.

V celotni Sloveniji je tako v času aktiviranja državnega načrta sodelovalo **67.257** prostovoljnih gasilcev, za kar se vsem še enkrat iskreno zahvaljujemo.

Gasilska zveza Slovenije je za potrebe priprave obračuna nujnih intervencijskih stroškov na osnovi izdanega državnega načrta pozvala vsa sodelujoča prostovoljna gasilska društva in gasilske zveze za podajo poročil preko spletne aplikacije Vulkan.

Na osnovi prejetih podatkov smo pripravili obračun nujnih intervencijskih stroškov, za katere je Vlada Republike Slovenije na svoji 130. dopisni seji dne 15. 9. 2023 zagotovila porabo iz proračunske rezerve.

Nujni intervencijski stroški so:

- nadomestila za odsotnost z dela (na osnovi prejetih zahtevkov);
- poraba goriva (na osnovi prijave, po ceni goriva);
- popravilo oz. nadomestilo poškodovane in uničene opreme in vozil (na osnovi prijave, poslanih računov in dokazil);
- vzdrževanje gasilske zaščitne opreme (pavšal na gasilca na dan);
- prehrana (pavšal na gasilca na dan).

Dne 6. 10. 2023 je Gasilska zveza Slovenije iz Ministrstva za obrambo, Uprave RS za zaščito in reševanje prejela v podpis pogodbo o delitvi sredstev.

Na osnovi sklenjene pogodbe moramo pridobiti in preveriti potrebno dokumentacijo prostovoljnih gasilskih društev in gasilskih zvez ter po odobritvi stroškov skleniti pogodbe s prostovoljnimi gasilskimi društvi in gasilskimi zvezami ter izplačati nujne intervencijske stroške. Nadomestila za odsotnost z dela pa bomo nakazali na osnovi prejetih zahtevkov neposredno delodajalcem.

#### NADOMESTILA ZA ODSOTNOST Z DELA:

**Zadnji rok** za pošiljanje **zahtevkov za nadomestila za odsotnost z dela** je **10. 11. 2023 po pošti na Gasilsko zvezo Slovenije**. Nakazilo sredstev se izvrši delodajalcem.

#### POŠKODOVANA IN UNIČENA OPREMA:

Prostovoljna gasilska društva in gasilske zveze, ki so prijavili **poškodovano in uničeno opremo** v ročnem vnosu v Vulkanu, morajo **knjigovodske listine o obstoju opreme, ki je poškodovana** (izpis iz registra osnovnih sredstev, podpisan inventurni zapisnik, račun) in **račune za nakup nove opreme oziroma popravilo poškodovane opreme** poslati najkasneje **do 10. 11. 2023 po pošti na Gasilsko zvezo Slovenije** na naslov: Gasilska zveza Slovenije, Tržaška cesta 221, 1000 Ljubljana, **v zaprti kuverti**.

Kuverta mora biti formata A4, v levem zgornjem kotu mora biti naveden pošiljatelj (naslov, ID organizacije). Levo spodaj mora biti oznaka »NE ODPIRAJ – POPLAVE 2023«.

V kuverti mora biti na prvem mestu **izpolnjen priložen obrazec VLOGA** ter v vrstnem redu, kot so navedeni v obrazcu, zložene knjigovodske listine za poškodovano opremo in računi za novo opremo oz. popravilo opreme.

#### PREHRANA:

Poveljstvo Gasilske zveze Slovenije je na svoji 34. seji sprejelo, da se **pavšal za prehrano lahko povrne gasilskim zvezam, v kolikor je stroške plačevala gasilska zveza**.

**Gasilske zveze morajo pisno sporočiti, če želijo nakazilo na GZ, najkasneje do 25. 10. 2023** na e-naslov: [adriana.cividini@gasilec.net](mailto:adriana.cividini@gasilec.net) Pri tem morajo gasilske zveze upoštevati, da so podatki združeni za lokalno posredovanje in medregijsko pomoč.  
Račune za prehrano hranijo PGD oz. GZ, kar bo opredeljeno tudi v pogodbi.

**VZDRŽEVANJE GASILSKE ZAŠČITNE OPREME**

Račune za vzdrževanje gasilske zaščitne opreme hranijo PGD oz. GZ, kar bo opredeljeno tudi v pogodbi.

**PORABA GORIVA:**

Račune za porabo goriva hranijo PGD oz. GZ, kar bo opredeljeno tudi v pogodbi.

**POGODBE:**

*PGD in GZ, ki niso prijaviili poškodovane in uničene opreme, bodo prejeli v podpis pogodbe po 2. 11. 2023. Vse ostale pogodbe bomo pošiljali v podpis po prejetju in obdelavi računov in dokazil.*

Prosimo, da se **držite navedenih rokov za pošiljanje zgoraj navedene dokumentacije ter takojšnje vračilo pogodb**, saj vam v nasprotnem primeru ne moremo zagotoviti sofinanciranja intervencijskih stroškov.

*V prilogi pošiljamo razdelilnik intervencijskih stroškov – brez postavke poškodovana in uničena opreme.*

Na pomoč!

Poveljnik:  
Zvonko Glažar



Predsednik:  
Janko Cerkenik

